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ПОСТАНОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНСЬКОЇ РСР
ПРО ПРОГОЛОШЕННЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Верховна Рада У раїнсь ої Радянсь ої Соціалістичної Респ блі и
ПОСТАНОВЛЯЄ:

Про олосити 24 серпня 1991 ро У раїн незалежною демо ратичною
державою. З момент про олошення незалежності чинними на території У раїни
є тіль и її Констит ція, за они, постанови ряд та інші а ти За онодавства
респ блі и.

1 р дня 1991 ро провести респ блі ансь ий референд м й підтвердження
а т про олошення незалежності.

Голова Верховної Ради У раїнсь ої РСР Л. КРАВЧУК

22 серпня 1991 ро , м. Київ

Кожен народ, ожна раїна, навіть
найменша, мріє б д вати свою неза-
лежн держав . Стати на шлях свобо-
ди, відч ти себе осподарем своїй
державі є вели им щастям. Тож ша-
н ймо цю свобод , дбаймо, б д ймо
свою держав , щоб вона дося ла висо-
их вершин і народ жив на своїй, Бо ом
давній землі, щасливо та ба ато!

За ро и незалежності наша станова,
лі арня позале енево о т бер льоз
дося ла немалих спіхів. Особливо ба ато
зроблено з приходом на посад оловно о
лі аря лі арні Галини Ярославівни
Городенч . Галина Ярославівна не тіль и
лі ар, я ий рят є життя хворим, вона –
добрий осподар. Ця жін а всти ає б ти
ожном точ , бачить і знає абсолютно
се і всьом роз міється. Вона дбає про
бла о стрій, затишо , тримає дисциплін та
порядо .

Перший свій ро почала з робочої
майстерні, я а знаходилася в аварійном стані. Майстерню
відб д вали, доб д вали ґано , зробили ремонт
дезінфе торсь ої і всю б дівлю по рили арним дахом. Далі
зробили ремонт харчово о бло , замінили ві на на
металопласти ові, стіни та підло ви лали плит ою. Весь
хонний інвентар замінили новим – с часним. Придбали

ванни для миття овочів, м’яса, риби; мий и, стелажі для
збері ання прод тів, хліба, світильни и, вими ачі, автомати.
За пили й машини для нарізання та протирання овочів,
м’ясор б , еле тричн д хов , чотири еле тричні плити,
шаф -холодильни . З одом б в відремонтований і санв зол.
Для працівни ів харчово о бло облашт вали д шов імнат ,
імнат для відпочин та обідів. Зроблений нас і ремонт
продовольчо о с лад . Т т та ож замінені ві на, по ладений
ахель, є нові світильни и. За плено дві холодильні шафи,
морозильн амер , еле тронн ва , нові стелажі. Від-
ремонтовано підвальне приміщення овочево о с лад .

Оновили нас і а товий зал, замінили сі світильни и,
за пили і встановили жалюзі.

У приймальном відділенні, відділеннях роло ії,
іне оло ії, очном приведено до належно о стан палати,
оридори, санітарні приміщення. У оловном орп сі
встановлені нові вхідні двері. В оридорах лі арні демонтовані
старі світильни и і встановлені нові, на території подвір’я –
нові проже тори.

Проведений осметичний ремонт відділі терапії.
Зроблено ремонт аптечно о с лад , плений новий
холодильни . Капітальний ремонт, я ий відповідає с часним
санітарним вимо ам, зроблено в ба лабораторії. Т т – нові
металопласти ові ві на, нові двері, світильни и, шафи, робочі
т мби, столи, стільці, плита, мивальни и, мі рос опи,
еле тронні ва и, дистилятори – словом, все обладнання.
Оновлено і пральню, і відділення ЦСВ, і рент ен абінет, і
операційний бло , і палат інтенсивної терапії. Поб дована
нова отельня, я а відповідає сім технічним вимо ам.

     Представляємо оле

 Роки незалежності: наші здобутки

У оловном орп сі замінені батареї і тр би теплопостачання.
Ре онстр йовано й старе адміністративне приміщення.
Лі арня забезпечена м’я им інвентарем, робочим одя ом,
миючими та дезинфі ючими засобами, б дівельними
матеріалами для біж чих ремонтів та осподарсь ими
товарами. Відповідні сл жби оснащені омп’ютерами,
принтерами, серо сами, фа сами. Для пожежобезпе и
за плені во не асни и, почищена риниця. Для оповіщення
придбали чномовці.

Б д ється нова б дівля. Уже зведені стіни, спор джено
дах. Новий б дино просторіший і світліший. За плено ба ато
медично о ново о обладнання: б ли централізовані постав и,
спонсорсь а та манітарна допомо а. У нас є новий
стерелізатор ВК, а вадистилятор еле тро ардіо раф,
периметр офтальмоло а, пристрій для р чної оброб и плів и,
рент енофарт х, оміри, захисна спідниця; система
льтразв ової діа ности и, омпле с діа ностичний
спірометричний з с м ою для перенесення, о лядовий
цистос оп, цистос оп операційний з н ч им інстр ментом
та ба ато іншо о, сьо о й не перелічити.

Пор ч з хорошим, дбайливим ерівни ом, а тивно працює
профспіл овий омітет, омісія із соціально о страх вання.
Це люди, я і ні оли не рах ються з навантаженнями, а завжди
отові зробити приємне і для працівни ів лі арні, і для хворих.
С іль и різноманітних свят б ло ор анізовано нашій лі арні!
Це і свято св. Ми олая з подар н ами для працівни ів, Свято
Різдва Христово о з оляд ами, вертепом; свято Вели одня з
он рсом на ращ пас та писан . І, звичай но ж, завжди
ми свят ємо Днь Незалежності. Традиційно нас проходить
он рс на ращ вишив . Ор анізов ємо онцертні
про рами. Завжди наполе ливо от ємося до Дня медично о
працівни а. Проводимо то вистав и вітів, то солод о о
печива. Гот ємо онцертн про рам , запрош ємо інші

оле тиви. А до Дня Перемо и – нас
онцерт на війсь ов тем .
Комісія із соціально о страх вання

займається п тів ами на лі вання та
оздоровлення для застрахованих осіб
станови. Щорічно за рах но фонд
соціально о страх вання з ТВП Фран-
івсь о о район наша станова отрим є
4-5 п тіво . Наші працівни и їздять
відпочивати Крим, Одес , Немирів,
Ш ло, Тр с авець, Моршин, Хмільни . У
літній період своїх дітей відправляємо
відпочин ові табори. Надаються мате-
ріальна допомо а потреб ючим, ново-
річні подар н и дітям.

Наш оле тив невели ий – 200 осіб.
Я в добрій родині, нас пан є мир,
зла ода, теплота, пова а, взаєморо-
з міння і ми вважаємо це основним на-
шим здоб т ом з часів незалежності.

Зофія СКИБА,
завід вач центрально о с лад

Львівсь ої обласної лі арні
позале енево о т бер льоз

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Становлення У раїни я с веренної держави стало визначним

історичним ро ом для раїнсь о о народ . Цей день для ожно о

раїнця став най оловнішим святом, бо «У своїй хаті – своя

правда, і сила, і воля».
Я щиро зич Вам мно их та бла их літ, впевненості і ріш чості

всіх Ваших помислах і справах в ім’я твердження незалежної

та мо тньої соборної У раїни.
З Днем незалежності У раїни! Слава У раїні!

Людмила ШЕКЕТА,

оловний лі ар місь о о ом нально о лінічно о

поло ово о б дин №1 Львова, деп тат Львівсь ої

місь ої ради, олова омісії медицини, освіти, на и і
соціально о захист

ШАНОВНІ ЧИТАЧІ МЕДИЧНОГО
ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ!

З на оди велично о свята, Дня
Незалежності У раїни, прийміть най-
щиріші вітання і побажання здоров’я і
щастя, мир і зла оди, невичерпної
енер ії, творчої насна и і наполе -
ливості здійсненні всіх зад мів.

Цьо о ро ми відзначаємо 20-т
річницю державно о с веренітет
У раїни я верховенства самостійності,
повноти і неподільності влади в У раїні,
незалежності і рівноправності зов-
нішніх відносинах. За ці ро и відновилися і вшан валися
національні, етно рафічні, льт рні та історичні цінності і
традиції нашої держави. Я лі ар за професією, я щиро бажаю,
щоб майб тньом в У раїні поряд з е ономічним зростанням
розвивалася і вдос оналювалася медична ал зь, надавалася
медична допомо а з ви ористанням найс часніших техноло ій.
Нехай наст пне десятиліття пройде під девізом обері ання і
охорони здоров’я нації, відродження най ращих традицій
профіла ти и і зміцнення фізично о здоров’я населення.
Пере онаний, що ми, медичні працівни и, і надалі б демо
до ладати сіх з силь, сил сво о професіоналізм і талант на
цій бла ородній ниві.

Хай день вос ресіння нашої держави додасть нам сім сили,
віри і оптимізм справі розб дови вільної і соборної У раїни.
Вірю, що роз м, воля і любов до рідно о раю з рт ють нас для
здійснення висо ої мети – процвітання нашої держави.

З пова ою і шаною Володимир КИРИЛИЧ,
лі ар-хір р Кам’ян а-Б зь ої центральної районної

лі арні, деп тат Львівсь ої обласної ради


